n tetele értelmében a csatornakapacitas a hasznalt "Vlﬂw

10t hordoz. R e ——
A frekvencia ujrafelhasznalas azt jelenti, hogy ugyanazt a frekvenciasavor

orsragon belil t8bb szolgaltato is hasznalja, térben megfeleld tvolsdggal
elvalasztva a hasznilat helyeit.

LA cellas rendszerekben egy bazisallomas minden esetben ¢
GSM rendszerben az idorések kiosztasa a BSC feladata. _
- A GSM rendszerben az EIR (Equipment Identity Register) szolgdl a felhasznalok

1 helyének tarolasara,

. Mivel a GSM rendszer BSC-je gondoskodik az idoresek elofizetokhoz
| rendeleserdl, nincs szilkség véletlen hozzaféres; csatornara.

A GPRS szolgaltatas beinditasahoz U) berendezések szilkségesek a GSM
halozathan.

gy cellat mukddier

. Az EDGE rendszerben a nagyobb atvitel;

sebességet a GPRS-hez képest a 8-
} PSK modulacio alkalmazisaval érik el

| Az UMTS halozat elsd szabvanyverzio Szennti valiozata a GSM/GPRS
wchalozatat hasznalja.
{ A Walsh-Hadamard kodokat az UMTS-ben az upiink kommunikicioban az
Logyes felhasznalok jelének szétvalasztdsira h.ug;('lak
Az UMTS downlink keret idotartama 10 ms, ez 3 : hipet tartalmaz, ezért
| SF=16 kodot hasznilva a fizikai atvitel; sebe“és-m e
iR= =24 !
.l' " 56 D0l 0000 bir / sec
f‘ {I—_-. :- T —
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a) Mekkora a segédvivik kozti tivolsig? M

alapok) (3 pont)
b) Mekkora hasznos atviteli se

mekkora) az a user, aki az adatvivok felét ad

QAM moduléciot 1/2-es hibavéds )

és az emlitett broadcast és egyéb hatdsa is!!

) A terjedési és interferencia

{ T
0100 m i
L 100-200 m 12
2U0-405) o,

kdrmek tekintett cella kozéppontjtol szami
haszna | - kors

s B



